
Časté chyby při poč́ıtáńı limit (a nejen tam)

Každý z následuj́ıćıch výpočt̊u obsahuje chybu. Najděte ji, rozmyslete si, v čem je problém, a (hlavně),
takové chyby nedělejte :–).
Některé z nich jsou varianta na “meta-chybu”: upravuju tak dlouho, dokud neudělám chybu. Pokud se vám
nějakými úpravami povedlo př́ıklad vyřešit, a ani jste si nevšimli, jak . . . je to d̊uvod k zamyšleńı (a
d̊ukladné kontrole provedených úprav).
(Chyby jsem povětšinou odpozoroval z řešeńı bonifikačńıch ṕısemek. Doufám, že mi jejich autoři odpust́ı,
že jim za inspiraci neděkuji jmenovitě, ale jen takto všeobecně. :)
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Podle VoAL nahrad́ıme výraz 3− 5/n2 limitńı hodnotou 3, dostaneme
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nemá limitu, protože neńı monotónńı. (To ověř́ıme tak, že a1 = 3/5 > a5 = 0 < a6 = 3/5.)
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